

ILF 2023 Leadership and Business Conference and Gala

国际领袖基金会举办2023领导力与企业高峰会暨颁奖晚宴

国际领袖基金会 (International Leadership Foundation) 年度颁奖晚宴, 七月二十七日(周四)晚间在华盛顿首都希尔顿大饭店(Capital Hilton)举行。有来自全美各地的政商领袖、青年菁英 450 余人齐聚一堂。除颁奖表彰, 在公共事务与社区服务领域有杰出贡献的全美各地政商领袖, 也为基金会在暑假期间全美各大学菁英所举办的「公共事务实习计划」举行结业典礼。2日的会期, 出席政要人数之多, 创历年纪录。

基金会当日行程满档, 还包括了中午的「菁英午餐会」和「炉边座谈」等活动。

曾任美国交通部及劳工部部长的赵小兰之外, 罗德岛州州长 Daniel McKee、财政长 James Diossa, 马里兰州副州长 Aruna Miller, 马里兰州前州长 Larry Hogan, 马里兰州州务卿 Susan Lee, 以及国会议员赵美心、刘云平、Andy Kim, Ken Buck 等联邦及州级政要, 分别在2日会议中, 向国际领袖基金会20个地方分会, 以及创业及创新、健康教育、培训等特定功能委员会的出席代表, 还有 35 Civic Fellow & High school Leadership outh Academy 青年大使们发表讲话。国际领袖基金会(ILF) 2023年度颁奖晚宴贵宾云集:

罗州州长麦基(Governor of Rhode Island Daniel McKee) 对 ILF 在全美国指道年轻人发展领导力的使命和项目资源印象深刻。他自身也推动了亚裔历史文化课程在罗德岛公立学校的推行做出诸多努力。

马州副州长米勒(Lieutenant Governor of Maryland Aruna Miller) 米勒在2016年曾荣获 ILF 公共服务奖。2023年宣誓成为马里兰州首位亚裔移民女性副州长。她坦诚生活充满挑战, 但在前进的过程中亚裔社区互帮互助, 历史最终是由勇敢者创造的。

美国联邦第18届交通部及第24届劳工部部长赵小兰(Elaine L. Chao) 感谢到场各位嘉宾, 她对第62届马里兰州州长霍根在Covid期间对亚裔社区所作出的贡献包括制止对亚裔仇恨致以深深的敬意。她还和大家阐述了自己的愿景包括投书《华盛顿邮报》专门说明建立美国亚裔历史文化国家博物馆的重要性

第一位华裔女性联邦众议员赵美心(Congresswoman Judy Chu) 致词, 高度赞誉了董继玲被任命为亚裔国家博物馆委员会委员去研究建立亚裔历史和文化遗产国家博物馆可行性的重要性。她提到近年来为废除美国司法部发起的“中国倡议”China Initiative 因为针对华裔美国公民和其他华裔居民的种族定性而做出的种种努力。以及及时发声成功阻止了一项最初旨在禁止中国公民在德克萨斯州拥有所有财产的有争议的法案。让具有包容性的美国在强有力

的社区支持下庆祝我们的多样性。

2023年纽约第一最具影响力亚裔百大人物, 联邦众议员孟昭文(Congresswoman Grace Meng of New York) 所提的法案“研究创建美国国家亚裔历史文化博物馆委员会”(H.R.3525)终于在2022年获得国会通过, 再由拜登总统签署成法律, 对亚裔美国人来说具有特别意义。她在美国的成长和工作经历中, 发现对亚裔美国人长期存在刻板印象, 而且在新冠疫情爆发期间, 针对亚裔的仇恨犯罪事件有所增加。“我们也是美国历史的一部分, 不是局外人。”孟昭文表示, 借由创建亚裔历史与文化博物馆, 可教育更多美国人和后代了解亚裔的历史和贡献。

第62届马里兰州州长霍根(Larry Hogan), 演讲中指出要多培养公民生活的领导者, 勇敢发声, 团结起来为下一代建设一个更加美好的未来。

卡州共和党主席、联邦众议员肯巴克(Chair of the Colorado Republican Party & Congressman Ken Buck) 在演说中肯定亚裔社区对美国社会发展的贡献, 鼓励大家参与更多美国主流社会公共事务, 为自身合法权益发声。

联邦参议员(马州)班卡丁(U.S. Senator Ben Cardin) 也通过视频对 ILF 国际领袖基金会给予了高度评价。

2023年得奖人:

「公共服务奖」

1) 科罗拉多州 Englewood 首席法官 (Presiding Judge) Joe Jefferson

2) 胡佛研究所美国公共政策研究学者 陈仁宜 (Lanhee J. Chen)

3) 国防大学实务副教授 Luke Bellocchi

4) 华盛顿州众议员 Cindy Ryu

「商业领袖奖」

1) EMC Fastener 执行长卢曼普

2) 颁发企业领袖奖给 Rocket 公司领袖

顾问长 (Chief Leadership Advisor) 何玲瓏

「社区领袖服务奖」

1) UChannel TV Chairman of Board 刘效宏

2) 全球人头马君度集团美洲区路易十三执行董事韦一

「艺术卓越奖」

陈智权 Aka Chen, 创业家也是艺术家, 坚持原创美学, 作品行销欧美30余国, 亚卡艺术珠宝品牌的珠宝「木兰」ZEN 荣获全球最具工艺指标性的英国 V&A 博物馆藏品。

「制造业贡献奖」

曹德旺 Dewang Cao, 福耀集团董事长兼首席。福耀玻璃工业集团股份有限公司, 财富中国民营企业500强。

他们都是来自全国各地对社区服务有杰出贡献的亚裔各界精英, 今日荣获奖项, 实至名归。

国际领袖基金会由董继玲 (Chiling Tong) 及夫婿傑龍 (Joel Szabat) 创立, 是全美知名基金会的青年领袖人才培训机构, 以培育下一代亚裔领袖为宗旨, 创会以来为促进亚裔青年一代对公共事务的兴趣, 设立了暑期实习计划, 为来自全美的亚裔学生安排到联邦政府参加实习的机会, 受益学生数万名。

ILF 颁奖晚宴 450 多人出席。

晚宴结束之前, 由马里兰州州务卿李凤迁 Susan Lee 致闭幕词。

国际领袖基金会共有 21 个分会和委员会。基金会主席、理监事及分会长, 徐绍钦、陈灿安、陈铭达、陈润吾(总会)、陈智权(全球)、林美莲、陈钧亚(旧金山)、黄亚村、马勇(纽约)、傅惠芬(芝加哥)、严培达(奥兰多)、郑汉城(迈阿密)、孔庆超(底特律)、简卫(亚特兰大)、刘秀美、傑严、喻斌(休士顿)、吴小燕(西雅图)、孙圣(达拉斯)、叶超、吴子平(新英格兰)、王秀秀(丹佛)、陈海娜(北卡)、赖淑娜(橘镇)、黄国清、何西典(华盛顿特区)、孙陈小鸣、洪逸青、蔡庆云(洛杉矶), 以及委员会主委: 白越珠、俞乃奋、周筱玲、吴垣、韩丽丽、沈郭逸媛、黄江华等人, 当天也几乎全部出席。

国际领袖基金会举办 2023 领导力与企业高峰会「精英午餐会」

国际领袖基金会年会在美国华府隆重举行 全美及海外亚裔精英汇聚 分享传承服务经验

国际领袖基金会 (International Leadership Foundation), 简称 (ILF) 七月二十七日中午, 在华府 (Washington, D.C.) 首都希尔顿饭店举行 2023 年会的「精英午餐会」。联邦众议员刘云平 (Congressman Ted Liu) 担任主讲人, 以及联邦众议员金安迪 (Congressman Andy Kim) 致词, 鼓励亚裔青年、学子积极参与公共事务, 服务社会, 竞选公职, 为亚裔社区发声。

国际领袖基金会的「公共事务实习计划」, 录取的 30 名全美各地顶尖大专院校学生, 在午餐会上汇报成果, 并介绍了 2023 年青少年领导力培训学员的成绩。精英午餐会中, 特别邀请了卅长 McKee 一起表扬超微电脑公司 (Supermicro) 的创办人、总裁兼执行长梁见后和共同创办人廖益贤, 以表彰他们在美国制造业所做出的杰出贡献。Chanel Chen 代表出席会议并接受了这项表扬。晚宴中大会特别播放 Supermicro 影片。

国际领袖基金会创办人董继玲表示, 「亚太社区需要在政府中有更大代表性的领

袖, 因此, 基金会致力训练年轻一代在他们各自领域中成为成功的领袖, 从而提升亚太裔社区的声音和影响力。」在美国社会的移民族群中, 亚裔的经济实力最强, 绝大多数注重教育, 却多不关心政治, 更鲜少从政, 致在政界为亚裔群体发声的领袖屈指可数。国际领袖基金会希望在这方面能够加强, 自创会以来, 积极为亚裔青年提供培训机会, 鼓励他们学习美国联邦政府的实际运作程序与方法, 充分了解政府公共政策对亚裔社区发展可能产生的重大影响, 进而懂得如何善用政府的各项资源, 增加亚裔在美国社会的影响力。

午餐主讲嘉宾联邦众议员刘云平提到了我们面临的很多挑战, 例如针对亚裔仇恨的犯罪案 (Hate Crime), 最高法院还没有一个亚裔代表, 亚裔社区做为一个快速发展的团体, 我们可以参政议政, 帮助自己的社区变成一个更好的居住地方。在 27 日的午餐中, 国会议员刘云平先指出, 美国经济转好, 第 2 季度 GDP 增长 2.4%, 超过预期, 在 G7 国家中增长率最高, 通胀率最低, 而这些成绩是大家努力得来的, 包括国会议员们制定了包括晶片与科学法等促进经济成长的法案。然而对亚裔美人来说, 坏消息是, 仇恨犯罪惊人的增长了 307% 倍; 好消息是现任总统签署了法案, 动用资源来制止仇恨犯罪。地方上也出现许多组织, 反抗针对亚裔的仇恨犯罪。

联邦众议员金安迪 (Andrew Kim), 首位当选美国国会议员的韩裔美国人, 代表纽泽西州第 3 选区。他向大家阐述了自己认为总统候选人的三个特征: 第一是如何做出决定。这一点是非常关键的前瞻力。第二是如何在压力下保持平静。第三则是强有力的号召力。作为领导人不是什么时候都有答案, 但是我们可以从比自身更大的方向考虑, 为必须的变革做好准备。

担任白宫倡议执行董事夏威夷原住民 Krystal Ka' ai 提出现阶段的工作重点, 精神健康以及消除亚裔仇恨都需要多方合作, ILF 的平台至关重要。

午餐的炉边谈话, 则以美南报业电视集团董事长李蔚华动用美南报系资源, 邀集 13 人为赵小兰撰写的一本「豪迈前进」为引, 由 ILF 会长董继玲和李蔚华访谈赵小兰的分式, 请赵小兰分享她的成长经历与处世、处事态度等导致她成为成功杰出人士的秘诀。赵小兰部长座谈活动中分享了她的人生感言以及有关她人生经历的新书。就算你害怕, 也依然去做应该做的事。要不断的尝试, 有开阔的心胸和勇气去分享经验, 在适当的时候捍卫自己的信条, 多参与社区建设, 最后你会发现这些牺牲都是值得的。

LONG & FOSTER REAL ESTATE, INC.

美东最大 房地产公司

张新娅 Top Producer

(C): 240-353-1281 (专线)
(O): 301-907-7600
YAYA.ZHANG@LNF.COM

全职房地产经纪人
用心服务 让您安心

年千万销售业绩 买卖 VA、MD 房产

房源信息快、全、多
查询房源, 请登陆我的网站:
www.yayazhanghomes.com

一个值得您信任的品牌公司 一个值得您信赖的专业经纪

持有 MD, VA, DC 房地产执照 1-127

徐凯光

真诚待人 求实敬业
长于谈判 精于议价
是您忠诚的房地产经纪人

Cell phone (手机):
301-956-6562
xu.kaiguang@yahoo.com
(office) 301-578-2999

DMV Landmark Realty

地址: 932 Hungerford Dr, 25A Rockville, MD 20850

荣华地产

十几年大华府地区房地产投资经验

www.danichu.com

(703)-568-1388

住宅 商业地产 买卖 租赁 管理

专业团队为您提供以下服务:

- 首次房产购买
- 外国人本地房产投资
- 房产短期投资
- 房产长期租赁及管理
- 银行拍卖房投资
- 商业地产买卖租赁

胡荣华 Danica Hu, Realtor